



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
CENTRO DE ENSINO E PESQUISA APLICADA À EDUCAÇÃO

ERRATA

Edital de Condições Gerais nº 28/2023  
Edital Específico nº 08/2024  
Área do concurso: Educação Infantil/ARTES  
Processo nº 23070.008167/2024-76

**Data da Publicação Original:**

20/05/2024

Tendo em vista o feriado do dia 24/05/2024, faz-se necessária a alteração da data da Prova Didática para que se tenha o prazo recursal regulamentar de 02 (dois) dias úteis após a divulgação do resultado preliminar da prova escrita, bem como o prazo de julgamento dos recursos de 01 (um) dia útil após o encerramento do prazo recursal.

**ONDE SE LÊ:**

DATA	HORÁRIO/LOCAL	ATIVIDADE
28/05/2024 a 01/06/2024	8:00 - CEPAE/UFG	Prova Didática

**LEIA-SE:**

ATIVIDADE	DATA
Resultado da prova escrita	22/05/24
Período de interposição de recursos da prova escrita	de 23/05 à 27/05
Resposta aos recursos	29/05
Sorteio dos grupos para a Prova Didática	03/06, às 7:30h

GRUPO	SORTEIO do PONTO	PROVA
1	03/06, às 7:30h	04/06, a partir das 8h
2	04/06, às 7:30h	05/06, a partir das 8h
3	05/6, às 7:30h	06/06, a partir das 8h

Diretoria do Centro de Ensino e Pesquisa Aplicada à Educação da Universidade Federal de Goiás (UFG), às oito horas e trinta minutos, do dia vinte e dois de maio de dois mil e vinte e quatro.



Documento assinado eletronicamente por **Neisi Maria Da Guia Silva**, **Diretora**, em 22/05/2024, às 08:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **4572813** e o código CRC **E2A1B811**.

---

**Referência:** Processo nº 23070.008167/2024-76

SEI nº 4572813